

# 耍我们? 打你一个4:0

昨晚7点40分的比赛直到9点50分才开球  
舜天让耍小聪明的大连实德付出代价



比赛一直不踢,摄影师干脆睡觉了 本版摄影 快报记者 顾炜



球迷望眼欲穿



工作人员无精打采



球员只能不停热身

## —7月2日上午11点—

此时,大连实德还没有动身去沈阳,他们期望比赛改期,他们一度不想来南京了。面对实德这样的想法,舜天坚决不同意,理由也很充分,“下周三,我们要去南昌打客场,舜天一周双赛,如果周日才踢,对周三的比赛肯定影响很大。”舜天俱乐部董事长龚建人说。

不得已,实德开始动身,坐车往沈阳赶,准备乘坐下午4点30分的飞机来南京。

## —下午4点30分—

实德坐上飞往南京的飞机,临行前,实德再次希望改到周日,舜天还是未同意,协商的结果是,晚上8点40分开球。

## —晚上6点—

球迷陆续开始进场,很多人并不知道,比赛要推迟进行。

## —晚上7点—

舜天抵达奥体,此时,大连实德刚刚抵达南京。舜天在此之前接到的通知是,晚上9点比赛,这是三方(足协、舜天和实德)又一次交涉的结果,舜天再次让步,同意再延迟20分钟。

## —晚上7点40分—

舜天部分替补开始热身,但球迷并不知道为什么比赛还没有开始,工作人员告知他们,实德因为航班延误,刚刚到南京。事实上实德到底在哪,很多人都不知情,他们正在往酒店赶。

此时,比赛监督最终敲定比赛时间为晚上9点30分。舜天把

这一消息告诉了主帅奥库卡。

## —晚上8点40分—

舜天主力球员开始进场热身,奥体中心,现场播报员确认比赛时间为晚上9点30分,现场大屏幕清晰地显示,比赛时间为晚上9点30分。这已经是舜天第三次做出让步。

此时的大连实德球员正在酒店吃东西,休整,仍然没有抵达奥体。实德俱乐部的官员何德刚发出了这样一条微博,“全队已经10多个小时没坐下来吃饭了,实德不会拒绝比赛,我们会尊重对手,尊重球迷,今天比赛多晚打都可以,但我们的要求是,让我们的球员先吃点饭,再休息会。”接着,何德刚微博里确认的比赛时间是晚上10点。

## —晚上9点—

大连实德终于现身奥体,迎接他们的自然是球迷的各种骂声。还有半小时,比赛就要开打,实德能上场吗?这个疑问让舜天上下颇为忐忑。

当然,面对这样一个局面,舜天似乎已经下定决心,比赛一定要在9点30分开打,如果不行,那就退赛。

## —晚上9点20分—

实德终于上场热身,舜天早已热身结束,回到休息室。你一定可以想象,9点30分开始比赛并不现实。接下来,闹剧达到了高潮。

## —晚上9点25分—

舜天主帅奥库卡冲出休息室,拿出队员名单,四处找裁判,但是他并没有找到人,奥库卡怒

了,面对舜天高层,奥库卡直言不讳,“我们不能再等下去了,我们已经等了2个半小时,再这样下去,我们的球员是要感冒的,这个责任谁来负。”奥库卡一边说,一边让他的球员准备上场。

## —晚上9点30分—

比赛没有如期开始,“裁判在哪里?”德拉甘咆哮着,找不到裁判,比赛始终无法开打,而且大连实德仍然在进行着热身。助理教练杨晨手中拿着秒表,看着时间,因为按照足协的规定,如果一方迟到15分钟,那么就要被算作自动弃权,舜天理应获得3分。

## —晚上9点40分—

面对这样的僵局,舜天球员的情绪也有些激动,刘建业冲到第四官员面前,质问为何比赛不开打,几位实在看不过去的媒体同行也开始质问比赛监督,于是,比赛监督开始和大连方面交涉,但对方的态度相当强硬,比赛监督也丝毫没有办法。

此时,大连实德结束热身返回休息室,比赛监督要求重新让舜天回到休息室,走一遍出场仪式,遭到舜天上下的严词拒绝。

## —晚上9点45分—

大连实德仍然没有出场,奥库卡再一次怒了,他开始指挥球员下场,在比赛监督和舜天俱乐部紧急协商后,舜天最终又一次做出了让步,于是,比赛直到晚上9点50分才正式开球。

## —晚上9点50分—

比赛终于开始了。  
快报记者 吕远

## »揭秘

### 无法飞南京因为大雾? 不!实德就想比赛延期

一般来说,打中超联赛应该提前一天去客场。为了昨天与舜天的比赛,实德预订了周五傍晚5点25分的飞机飞南京,但是受大雾天气影响,航班延误,根据航空公司的航班信息,飞机当晚10点才能起飞,但是最终还是因为大雾,航班取消。

当时,实德与舜天以及中国足协的沟通结果是:第二天早上再飞。可是,实德似乎并不着急,他们甚至有了让比赛延期或改期的想法,但是舜天坚决不同意。在足协的协调下,实德不得不昨天中午动身前往沈阳,乘坐下午4点半的航班往南京赶。

事实上,大连大雾并不是什么即时事件,最近几天,大连一直受大雾影响,作为一家职业足球俱乐部显然是要提前预备的,“周五上午大连记者就坐飞机赶到了南京来报道比赛,实德为什么不能来。”有舜天内部人士发出了这样的疑问。

“最近大连战绩不佳,他们希望比赛延期,以得到缓冲的机会,这样下次再打,外援也换了,对他们更加有利。”有资深人士这样分析。

综合各方面情况来看,大雾并非什么充足的理由,更谈不上不可抗拒。“去年欧冠,巴萨面对冰岛火山灰,无法飞机前往,改坐火车赶到曼联打了比赛,大连为什么做不到,他们也可以改坐火车啊。”一位舜天球迷也发出了这样的感叹。  
快报记者 吕远

## »酷评

### 足协的规则? 纸糊的吧!

中超以后可以改名了,因为这个联赛,一点都不高级,更谈不上超级,甚至有点低级。一场普通的中超比赛,居然可以改到晚上9点50分才开始;居然可以让球迷们苦等近4个小时,甚至连回家的地铁都没得坐了。足协的公信力,又一次在现实面前,被无情地嘲弄。

实德这么迟才赶到南京,绝对不是什么不可抗拒的因素导致的。如果按照游戏规则,昨晚7点40分,舜天准时出现在球场,实德不到,那么就可以判实德0:3告负。

但是,在舜天已经做出让步,同意改到晚上9点30分踢的时候,比赛仍然没有按照足协规定的时间正常开始。

比赛监督是足协派来的,他代表足协,但是比赛监督没有很好地监督比赛,我们是否可以理解为渎职,或者不作为。

既然规则定下来了,那么就on应该照着规则办事。但是中国足协向来有这样的传统,定下来的事情说改就改,说好的事情,也可以不算。足协的规则,基本上属于纸糊的。

你可以想象,以后还会有各种各样的闹剧,还会有各种各样的故事,很多故事往往到最后都成为事故。只是这些个事故到最后都应该由谁来买单呢?  
快报记者 吕远

疤痕修复江苏定点机构——当场即可见效  
**现场祛除疤痕**  
南京疤痕治疗中心运用全新非手术疤痕修复技术,集20年治疤经验积累,对非手术疤痕修复具有丰富的临床经验,专业性强,巨资引进国际领先的Bellex和LAND数码疤痕定位治疗仪,精确修复、安全快速,不手术、无痛苦,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者,目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整,靓丽肌肤。  
现场专业祛除:腋下疤痕、疤痕疙瘩、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、增生性疤痕、青春痘、痤疮疤痕、凹坑、痘印等。安全无痛苦,随治随走,经治患者一致称赞,口碑好,诚信可靠。  
**特邀资深疤痕专家亲诊亲治,治疗费优惠50%**  
**专家热线:025-84455376**  
交通:南京火车站、汽车站乘1路;市内乘2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下 **节假日不休**

## 有个小药水 专克皮肤病

近日,笔者了解到:最近皮肤病爆发,而老皮癣、湿疹、皮炎、顽固瘙痒……喷上一种名为“霍氏鲜清”的小药水效果很好。

长乐路康鑫药店相关负责人告诉笔者:“霍氏鲜清”上市7年多来,一直是药店的畅销产品。“霍氏鲜清”使用方便,对皮肤患处喷喷就好。

“霍氏鲜清”卖得好,主要还是它的效果好,像消除老皮癣、湿疹、皮炎等很多皮肤病特别快。随后,笔者走访了长乐路好多对面的康鑫药店和中央门邮局旁的国盛中大药房得到进一步证实,皮肤病患者到药店只认准“霍氏鲜清”购买,看来小药水祛除皮肤病效果果然名不虚传!

科学链接:“霍氏鲜清”独有“DNA剪切酶和修复酶”,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷,5000万个有效小分子立即渗透到真皮层,立刻就不痒了,皮损处颜色看着淡了,丘疹红斑缩小,皮肤变薄。“霍氏鲜清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及顽固瘙痒的侵犯!

## »关注美洲杯

### “他们进了狗屎球”

阿根廷战平,梅西爆粗口

昨天,第43届美洲杯在阿根廷开战,夺冠热门阿根廷在首场比赛中1:1被玻利维亚逼平。赛后,表现不佳的阿根廷球星梅西显得没有风度,称玻利维亚进的是“狗屎球”。

“他们靠一个很罕见的进球,一个狗屎球占据了优势,”梅西在比赛结束后说,“而我们却也没能扭转局势战胜他们。不过好在我们把比分打平了。”梅西表示,尽管阿根廷

没有赢得比赛,但是也不用觉得悲伤,“我们不应该失去平静,这只是第一场比赛,而且是场平局。”他同时表示,阿根廷现在的目标应该是着眼小组赛的最后两场比赛。

虽然梅西因为在这场比赛中表现平平再次受到不少阿根廷球迷的激烈批评,但是他自我感觉良好,对阿根廷球迷的支持表示感谢。  
据新华社